OPERACIONS COMBINADES

Realitza les operacions segiients:

a) 7(5+3)-6=
b) 63 +(73-27)=
c) (9-4)x6+8=

Col-loca el paréntesi en el lloc adequat per a qué es compleixi la igualtat:

a) 7+5x4-15=33
b) 13-6x8-6=50
c) 4x15-9+1=25
d) 20+15:5=7

Completa la taula:

a b c (a+b)xc axc+bxc
3 6 9
2 4 7
5 8 4
8 3 3
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Aplicant la propietat distributiva, calcula:

a) 5x(12+8)=
b) 9x(16+6)=
¢) 3x(87-32)=
d) 6x(91-34)=
e) 8x(5+4)=

f) 10x(13-9)=
g) (15-7)x8=

Realitza les seglients operacions:

a) 85+ (66-38)=
b) (12+8)x7-40=

c) 4x15-12:3=
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